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Innen-Räumhalter / Internal Broaching Heads

Räumhalter, taumelnd, einstellbar Broaching Heads, Adjustable

Dorn - broach:  Ø 8mm
Länge variabel - length variable

Dorn - broach:  Ø 12
Länge variabel - length variable

Artikel-Nr.
article-no. D L2 L1 C F S Artikel-Nr.

article-no. D L2 L1 C F S

U175.112 12 35 35 50 8 30 U175.216 16 52 50 62 12 40,5
U175.116 16 35 40 50 8 30 U175.219 3/4” 52 50 62 12 40,5
U175.119 3/4” 35 46 50 8 30 U175.220 20 51,5 50 62 12 40,5
U175.120 20 35 50 50 8 30 U175.225 25 52 50 62 12 40,5
U175.122c 22 35 35 50 8 30 U175.226 1” 52 50 62 12 40,5
U175.122 22 35 80 50 8 30 U175.232 32 52 50 62 12 40,5
U175.125 25 35 50 50 8 30
U175.126 1” 35 46 50 8 30

Anpressdruck max.      
200 daNMax. pushing force

Anpressdruck max.      
1200 daNMax. pushing force

Für STAR-Maschinen
for STAR-machines

U175.122SRR für for STAR SB 16 / 20; SB20R;        
SR 20 J; SR 20 R; SR 32 J; SR 20 R4 

Räumhalter, taumelnd, fest

Dorn - broach:  Ø 12 x 40mm

Artikel-Nr.
article-no. D L2 L1 C F H

U175.716 16 46 50 44 12 25
U175.716FL 16 46 50 44 12 25
U175.719 3/4” 46 50 44 12 25
U175.720 20 46 50 43,5 12 25
U175.720FL 20 46 50 43,5 12 25
U175.722 22 46 50 44 12 25
U175.725 25 46 50 44 12 25
U175.725FL 25 46 50 44 12 25
U175.726 1” 46 50 44 12 25
U175.732 32 46 50 44 12 25
U175.732FL 32 46 50 44 12 25

passende Räumdorne:  V812  -  suitable Wobble Broaches:  V812

Broaching Heads, Fixed

Anpressdruck max.      
800 daNMax. pushing force
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Innen-Räumhalter / Internal Broaching Heads

Räumhalter, taumelnd, fest

Dorn - broach:  Ø 8 x 28mm Dorn - broach:  Ø 5 x 17mm

Artikel-Nr.
article-no. D L2 L1 C F H Artikel-Nr.

article-no. D L2 L1 C F H

U175.602 MK2 38 69 32 8 18 U175.516 16 34 35 22 5 10
U175.610 10 38 35 32 8 18 U175.519 3/4” 34 46 22 5 10
U175.612 12 38 35 32 8 18 U175.520 20 34 46 22 5 10
U175.616 16 38 35 33 8 18 U175.522 22 33,5 67 22 5 10
U175.619 3/4” 38 50 33 8 18 passende Räumdorne:  V805  -  suitable Wobble Broaches:  V805

U175.620 20 38 50 33 8 18
U175.622 22 38 50 33 8 18
U175.625 25 38 50 33 8 18
U175.626 1” 38 50 33 8 18
passende Räumdorne:  V828  -  suitable Wobble Broaches:  V828                      

Broaching Heads, Fixed

Anpressdruck max.      
300 daNMax. pushing force

Anpressdruck max.      
120 daNMax. pushing force

VDI-Räumhalter VDI-Broaching Heads

Dorn - broach:  Ø 12 x 40 mm

Artikel-Nr.
article-no. D d1 d2 L H Aufnahme

holding fixture
U175.V20-12 20 44 47 57 25 12
U175.V30-12 30 58 68 83 25 12
U175.V40-12 40 58 83 83 25 12

passende Räumdorne:  V812  -  suitable Wobble Broaches:  V812

Schlüssel für Räumhalter Spanners For Broaching Heads

Artikel-Nr.
article-no.

für Räumhalter
for broaching heads

U175.500H U175.5..
U175.600H U175.6..
U175.700H U175.7..
U175.800H U175.8..
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Räumdorne / Wobble Broaches

S = Sechskant - hexagonal           V = Vierkant - square          T = Torx           K = Kernbohrung (Idealmaß) - core drilling
Weitere Formen und Maße auf Anfrage  -  Other shapes and sizes available on request

Artikel-Nr.
article-no. d l l1 K S / V / T Artikel-Nr.

article-no. d l l1 K S / V / T

V805.015S 5 17 5,5 1,53 S1,5 V808.090S 8 30 13,0 9,1 S9
V805.020S 5 17 5,5 2,03 S2 V808.0952S 8 30 13,0 9,62 S9,52
V805.0238S 5 17 5,5 2,41 S2,238 V808.100S 8 30 15,0 10,15 S10
V805.025S 5 17 5,5 2,53 S2,5 V808.06T 8 30 5,0 1,3 T6
V805.030S 5 17 5,5 3,05 S3 V808.07T 8 30 5,0 1,55 T7
V805.035S 5 17 5,5 3,55 S3,5 V808.08T 8 30 5,0 1,77 T8
V805.040S 5 17 5,5 4,05 S4 V808.09T 8 30 5,0 2,00 T9
V805.050S 5 17 5,5 5,08 S5 V808.10T 8 30 5,0 2,07 T10
V805.060S 5 17 5,5 6,10 S6 V808.15T 8 30 5,0 2,44 T15

V808.20T 8 30 5,0 T20
V808.010S 8 30 3,0 1,02 S1 V808.25T 8 30 5,0 T25
V808.012S 8 30 3,0 1,23 S1,2 V808.30T 8 30 5,0 T30
V808.013S 8 30 3,0 1,33 S1,3 V808.40T 8 30 5,0 T40
V808.015S 8 30 3,4 1,53 S1,5 V808.45T 8 30 5,0 T45
V808.020S 8 30 5,4 2,03 S2
V808.025S 8 30 6,0 2,53 S2,5 V828.015S 8 28 3,1 1,53 S1,5
V808.028S 8 30 6,0 2,83 S2,8 V828.020S 8 28 5,4 2,03 S2
V808.030S 8 30 7,0 3,05 S3 V828.025S 8 28 5,8 2,53 S2,5
V808.0317S 8 30 7,0 3,25 S3,175 V828.030S 8 28 7,0 3,05 S3
V808.035S 8 30 7,3 3,55 S3,5 V828.035S 8 28 7,3 3,55 S3,5
V808.040S 8 30 9,0 4,05 S4 V828.040S 8 28 7,6 4,05 S4
V808.045S 8 30 9,0 4,55 S4,5 V828.050S 8 28 9,1 5,08 S5
V808.0476S 8 30 9,0 4,80 S4,76 V828.060S 8 28 10,0 6,1 S6
V808.050S 8 30 10,0 5,10 S5 V828.080S 8 28 12,5 8,1 S8
V808.055S 8 30 10,0 5,60 S5,5 V828.100S 8 28 12,5 10,15 S10
V808.060S 8 30 11,0 6,10 S6 V828.120S 8 28 12,5 12,15 S12
V808.0635S 8 30 11,0 6,45 S6,35
V808.070S 8 30 11,0 7,10 S7 V828.07T 8 28 5,0 1,55 T7
V808.080S 8 30 13,0 8,10 S8 V828.20T 8 28 5,0 T20

Alle Räumdorne auch TIN / ALTIN beschichtet lieferbar, auch lieferbar in ASP oder HM
All broaches available TIN / ALTIN coated, also available in ASP or HM

Viele weitere Größen, Sondergrößen und -Formen auf Anfrage lieferbar
Many special sizes and shapes available on request
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Räumdorne / Wobble Broaches

S = Sechskant - hexagonal           V = Vierkant - square          T = Torx           K = Kernbohrung (Idealmaß) - core drilling
Weitere Formen und Maße auf Anfrage  -  Other shapes and sizes available on request

Artikel-Nr.
article-no. d l l1 K S / V / T Artikel-Nr.

article-no. d l l1 K S / V / T

V812.015S 12 40 4,5 1,53 S1,5 V812.320S 12 40 19,0 32,5 S32
V812.020S 12 40 6,0 2,03 S2
V812.025S 12 40 6,5 2,53 S2,5 V812.06T 12 40 8 1,3 T6
V812.030S 12 40 7,0 3,05 S3 V812.07T 12 40 8 1,55 T7
V812.0317S 12 40 7,0 3,25 S3,17 V812.08T 12 40 8 1,77 T8
V812.035S 12 40 7,0 3,55 S3,5 V812.09T 12 40 8 1,98 T9
V812.040S 12 40 9,0 4,05 S4 V812.10T 12 40 8 2,07 T10
V812.0476S 12 40 10,0 4,8 S4,76 V812.15T 12 40 8 2,44 T15
V812.050S 12 40 12,0 5,1 S5 V812.20T 12 40 8 2,86 T20
V812.055S 12 40 12,0 5,6 S5,5 V812.25T 12 40 8 3,28 T25
V812.060S 12 40 12,0 6,1 S6 V812.30T 12 40 8 4,07 T30
V812.635S 12 40 12,0 6,45 S6,35 V812.40T 12 40 8 T40
V812.070S 12 40 12,5 7,1 S7 V812.45T 12 40 8 5,68 T45
V812.0793S 12 40 12,5 8,03 S7,93 V812.50T 12 40 8 6,5 T50
V812.080S 12 40 13,0 8,1 S8 V812.55T 12 40 8 8,1 T55
V812.090S 12 40 14,5 9,1 S9
V812.095S 12 40 14,5 9,6 S9,5 V855.025S 12 55 5,8 2,53 S2,5
V812.0952S 12 40 14,5 9,62 S9,52 V855.030S 12 55 6,0 3,05 S3
V812.100S 12 40 16,0 10,15 S10 V855.040S 12 55 8,3 4,05 S4
V812.110S 12 40 18,0 11,15 S11 V855.050S 12 55 10,5 5,1 S5
V812.120S 12 40 19,0 12,15 S12 V855.060S 12 55 11,1 6,1 S6
V812.127S 12 40 19,0 12,85 S12,7 V855.070S 12 55 12,7 7,1 S7
V812.130S 12 40 19,0 13,2 S13 V855.080S 12 55 12,8 8,1 S8
V812.140S 12 40 19,0 14,2 S14 V855.100S 12 55 15,8 10,15 S10
V812.150S 12 40 19,0 15,2 S15 V855.120S 12 55 17,0 12,15 S12
V812.170S 12 40 19,0 17,2 S17 V855.130S 12 55 17,0 13,2 S13
V812.190S 12 40 19,0 19,2 S19 V855.140S 12 55 16,5 14,2 S14
V812.200S 12 40 19,0 20,3 S20
V812.220S 12 40 19,0 22,3 S22

Alle Räumdorne auch TIN / ALTIN beschichtet lieferbar, auch lieferbar in ASP oder HM
All broaches available TIN / ALTIN coated, also available in ASP or HM

Achtung S19 und größer - keine Gewährleistung! 
Nur geeignet für leicht zerspanbare Materialien, große Vorbohrungen oder bei Einsatz mit Pressen
Attention S19 and larger - no warranty!
Only suitable for materials easy to cut, large pilot holes or use with presses

Viele weitere Größen, Sondergrößen und -Formen auf Anfrage lieferbar
Many special sizes and shapes available on request
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Ersatzteile für Räumhalter / Spare Parts for Broaching Heads

Ersatzteilliste für Räumhalter                                            Spare Parts for Broaching Heads

Artikel-Nr.
article-no. Bezeichnung  -  description

Für Räumhalter, taumelnd einstellbar (Aufnahme Ø 8)                                       broaching heads adjustable Ø 8

-U175.1K Satz Kugellager set of ball bearings
-U175.1A Spindel zur Aufnahme der Räumdorne spindle for the broaches
-U175.1V Satz Schrauben (4 Stück) set of screws (4pcs)
-U175.1S12 Schaftteil Ø 12 mm shank part   Ø 12 mm
-U175.1S14 Schaftteil Ø 14 mm shank part   Ø 14 mm
-U175.1S5/8 Schaftteil Ø 5/8“ shank part   Ø 5/8'' 
-U175.1S16 Schaftteil Ø 16 mm shank part   Ø 16 mm
-U175.1S19 Schaftteil Ø 3/4“ shank part   Ø 3/4'' 
-U175.1S20 Schaftteil Ø 20 mm shank part   Ø 20 mm
-U175.1S22 Schaftteil Ø 22 mm shank part   Ø 22 mm
-U175.1S25 Schaftteil Ø 25 mm shank part   Ø 25 mm
-U175.1S26 Schaftteil Ø 1“ shank part   Ø 1''
-U175.1G kompletter Kopf inkl. Gehäuseteil + Spindel+ Kugellager body part to hold the ball bearings

Für Räumhalter, taumelnd, einstellbar (Aufnahme Ø 12)                                    broaching heads adjustable Ø 12

-U175.2K Satz Kugellager set of ball bearings
-U175.2A Spindel zur Aufnahme der Räumdorne spindle for the broaches
-U175.2V Satz Schrauben (4 Stück) set of screws (4pcs)
-U175.2S19 Schaftteil Ø 3/4“ shank part   Ø 3/4'' 
-U175.2S20 Schaftteil Ø 20 mm shank part   Ø 20 mm
-U175.2S22 Schaftteil Ø 22 mm shank part   Ø 22 mm
-U175.2S25 Schaftteil Ø 25 mm shank part   Ø 25 mm
-U175.2S26 Schaftteil Ø 1“ shank part   Ø 1''
-U175.2S30 Schaftteil Ø 30 mm shank part   Ø 30 mm
-U175.2S31 Schaftteil Ø 1 1/4“ shank part   Ø 1 1/4''
-U175.2S32 Schaftteil Ø 32 mm shank part   Ø 32 mm
-U175.2G kompletter Kopf inkl. Gehäuseteil + Spindel+ Kugellager body part to hold the ball bearings

Für Räumhalter, taumelnd, fest  (Aufnahme Ø 12)                                              broaching heads fi xed Ø 12

-U175.7K Satz Kugellager mit Dichtung set of ball bearings + gasket
-U175.7A Welle (Spindel) spindle
-U175.7M Verschlussmutter lock nut
-U175.7KM Kontermutter counter nut



171Sonstige Werkzeughalter
Additional Tools7

Maximale Drehzahlen für mitlaufende Spitzen: Maximum rotation speed for revolving centers:

6000  U / min
         r.p.m.

Rundlaufgenauigkeit: Runout accuracy:
< 0,015

Um die Lager der mitlaufenden Spitzen nicht 
übermäßig zu belasten, wird empfohlen, nur ca 2/3 
des angegebenen Federwegs (C) auszunützen.

Eine Benutzung mit komplett komprimierter Feder 
kann zu einer Beschädigung der Lager führen.

To prevent a high strain of the bearings we 
recommend only be use 2/3 

of the compensation (C).

Using with completely compressed spring 
could damage the bearing.

        



172 passion for clamping www.inopart.de

Mitlaufende Spitzen / Revolving Centers

Mitlaufende Spitzen, gefedert Revolving Centers, Sprung

Artikel-Nr.
article-no. Bild d L Spitze

center
V172.208B1 1 8 35 60°
V172.214B1 1 14 35 60°
V172.216B1 1 16 35 60°
V172.219B1 1 3/4" 46 60°
V172.220B1 1 20 46 60°
V172.225B1 1 25 46 60°
V172.226B1 1 1" 46 60°
V172.210B2 2 10 35 60°
V172.214B2 2 14 35 60°
V172.216B2 2 16 35 60°
V172.220B2 2 20 46 60°
V172.225B2 2 25 46 60°

Mitlaufende Spitzen, gefedert Revolving Centers, Sprung

Artikel-Nr.
article-no. d E L

V172.308 8 14 35
V172.310 10 14 35
V172.316 16 14 35
V172.319 3/4" 14 46
V172.320 20 14 46
V172.322 22 14 46
V172.325 25 14 46
V172.326 1" 14 46

Lieferung mit Spitze V172.301             Provided with insert V172.301

C = 2 mm = Andruckweg / Kompensation
                    Compensation

Bild 1

Bild 2

Einsätze für mitlaufende Spitzen  für V172.3.. Interchangeable Centers  for V172.3..

Artikel-Nr.
article-no. Bild E S G F Spitze

center
V172.301 1 14 16 - - 60°
V172.302 2 14 22 7 - 60°
V172.303 3 20 12 12 10 90°

V172.411 Schlüssel  - spanner Bild 3

Bild 1

Bild 3

Bild 1

Bild 2
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Mitlaufende Spitzen / Revolving Centers

Mitlaufende Spitzen, gefedert Revolving Centers, Sprung

Artikel-Nr.
article-no. d L

V172.419 3/4" 46
V172.420 20 46
V172.422 22 46
V172.425 25 46
V172.426 1" 46
V172.432 32 46

Lieferung mit Spitze V172.401
Provided with insert V172.401

Einsätze für mitlaufende Spitzen  für V172.4.. Interchangeable Centers  for V172.4..

Artikel-Nr.
article-no. Bild E S G Spitze

center
V172.401 1 18 21 -- 60°
V172.401 090 1 18 28 -- 90°

V172.402 2 18 27 7 60°
V172.402B 2 18 38 9 60°
V172.403 3 30 21 14 60°

V172.404 4 26 20 20 -

V172.411 Schlüssel  - spanner

Bild 2

Bild 1 Bild 3

Bild 4

C = 3 mm = Andruckweg / Kompensation
                    Compensation
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Angetriebene Werkzeuge 
für STAR Maschinen

Live Tools 
for STAR Machines

Mitlaufende Spitzen / Revolving Centers

Mitlaufende Spitzen, gefedert Revolving Centers, Sprung

Artikel-Nr.
article-no. d L

V172.625 25 50
V172.626 1" 50
V172.632 32 70

Einsätze für mitlaufende Spitzen  für V172.6.. Interchangeable Centers  for V172.6..

Artikel-Nr.
article-no. Bild E S G Spitze

center

* V172.601 1 28 34 - 60°

* V172.602 2 28 40 7 60°

* V172.603 3 58 36 25 60°

* V172.604 4 28 32 24 -

V172.600H Schlüssel  - spanner

Mitlaufende Spitzen, gefedert, besonders
schlanke Bauform, auswechselbare Spitzen

Revolving Centers, Sprung, Extra 
Slim Version, Interchangeable Centers

Artikel-Nr.
article-no. MK D d C L S

V172.519 - 3/4" 8 2,5 79 25
V172.520 - 20 8 2,5 79 15
V172.525 - 25 12 4 94 25

Typ V172.5xx  Rundlauf 0,003                             
Lieferbar in 3 verschiedenen Härten der Andruckfedern:
Standard ca. 150 N, weich ca. 50 N, extra weich ca. 10 N
(je schwächer die Feder, desto schlechter der Rundlauf)
Kleinste Baumaße
Sondereinsätze auf Wunsch!

Concentric runout 0,003
Available in 3 diff erent spring-grades: 

    standard ca. 150 N, soft ca. 50 N, extra soft ca. 10 N
(the weaker the spring, the worse the runout)

Smallest dimensions
Special inserts on demand

C = 3 mm = Andruckweg / 
                    Compensation

Bild 1 Bild 3

Bild 2 Bild 4

* Ausverkaufsartikel                               * sellout article
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Übersicht Overview

STAR331-50-ER16 
für - for
SV12, ECAS12/20, SB12/20R, 
SBSR20J/JN/RII-IV, SV20
SW20, SV32, SV32J, SV32JII
SR32, SR32J/JN, SV38R, SR32JII

STAR-OR1-61-ER16
für - for
SB12/20R, SW12RII,SW20, 
SV20R, SR38, SR32JII

Seite - page 177 Seite - page 180

STAR571-55-ER16
für - for
ECAS12/20, SB12/20R, 
SR20J/JN/RII-IV, SW20,
ECAS32T, SV38R

STAR541-61-ER11
für - for
SR10J, ECAS12/20, SB12/20R,
SW12RII, SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN, SR32JII

Seite - page 178 Seite - page 181

STAR571-61-ER16
für - for
ECAS12/20, SB12/20R, SW12RII,
SR20J/JN/RII-IV, SR32J/JN,SR32JII

Seite - page 179
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Querbohr- / Fräsapparat ER16
331-50-ER16

Cross Drilling / Milling Unit ER16
331-50-ER16

Artikel-Nr.:
article-no.: STAR331-50-ER16

für - for:

SV12,  ECAS12/20,  SV20
SB12/20R,  SR20J/JN/RII-IV
SW20,  SV32,  SV32J
SV32JII,  SR32,  SR32J/JN
SV38R,  SR32JII

Technische Daten  - technical data
Spannzange
Collet ER16

Übersetzung
Ratio 1 : 1

Eingangsdrehzahl
Rpm at input max. 8000 1/min

Ausgangsdrehzahl
Rpm at output max. 8000 1/min

Ausgangsdrehmoment
Torque at output max. 13 Nm

Drehrichtung
Direction of Rotation

Eingang = Ausgang:  ja
input = output:  yes

Lieferumfang
Scope of delivery

inkl. Mutter
with nut 

ohne Spannschlüssel und Spannzangen
without wrench and collets
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Querbohr- / Fräsapparat ER16
571-55-ER16

Cross Drilling / Milling Unit ER16
571-55-ER16

Artikel-Nr.:
article-no.: STAR571-55-ER16

für - for:

ECAS12/20 
SB12/20R 
SR20J/JN/RII-IV 
SW20
ECAS32T 
SV38R

Technische Daten  - technical data
Spannzange
Collet ER16

Übersetzung
Ratio 1 : 1

Eingangsdrehzahl
Rpm at input max. 8000 1/min

Ausgangsdrehzahl
Rpm at output max. 8000 1/min

Ausgangsdrehmoment
Torque at output max. 13 Nm

Drehrichtung
Direction of Rotation

Eingang = Ausgang:  ja
input = output:  yes

Lieferumfang
Scope of delivery

inkl. Mutter
with nut 

ohne Spannschlüssel und Spannzangen
without wrench and collets
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Fräs- / Bohreinheit ER16
für Rückseitenbearbeitung 571-61-ER16

Drilling / Milling Unit ER16
for Backworking 571-61-ER16

Artikel-Nr.:
article-no.: STAR571-61-ER16

für - for:

ECAS12/20
SB12/20R
SW12RII
SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN
SR32JII

Technische Daten  - technical data
Spannzange
Collet ER16

Übersetzung
Ratio 1 : 1

Eingangsdrehzahl
Rpm at input max. 8000 1/min

Ausgangsdrehzahl
Rpm at output max. 8000 1/min

Ausgangsdrehmoment
Torque at output max. 13 Nm

Drehrichtung
Direction of Rotation

Eingang = Ausgang:  ja
input = output:  yes

Lieferumfang
Scope of delivery

inkl. Mutter
with nut 

ohne Spannschlüssel und Spannzangen
without wrench and collets
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Fräs- / Bohreinheit ER16
für Rückseitenbearbeitung OR1-61-ER16

Drilling / Milling Unit ER16
for Backworking OR1-61-ER16

Artikel-Nr.:
article-no.: STAR-OR1-61-ER16

für - for:

SB12/20R
SW12RII 
SR32JII
SW20
SV20R
SR38

Technische Daten  - technical data
Spannzange
Collet ER16

Übersetzung
Ratio 1 : 1

Eingangsdrehzahl
Rpm at input max. 8000 1/min

Ausgangsdrehzahl
Rpm at output max. 8000 1/min

Ausgangsdrehmoment
Torque at output max. 13 Nm

Drehrichtung
Direction of Rotation

Eingang = Ausgang:  ja
input = output:  yes

Lieferumfang
Scope of delivery

inkl. Mutter
with nut 

ohne Spannschlüssel und Spannzangen
without wrench and collets
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Angetriebene Werkzeuge / Live Tools

Fräs- / Bohreinheit ER11
für Rückseitenbearbeitung   541-61-ER11

Drilling / Milling Unit ER11
for Backworking   541-61-ER11

Artikel-Nr.:
article-no.: STAR541-61-ER11

für - for:

SR10J,  ECAS12/20 
SB12/20R,  SW12RII 
SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN,  SR32JII

Technische Daten  - technical data
Spannzange
Collet ER11

Übersetzung
Ratio 1 : 1

Eingangsdrehzahl
Rpm at input max. 8000 1/min

Ausgangsdrehzahl
Rpm at output max. 8000 1/min

Ausgangsdrehmoment
Torque at output max. 13 Nm

Drehrichtung
Direction of Rotation

Eingang = Ausgang:  ja
input = output:  yes

Lieferumfang
Scope of delivery

inkl. Mutter
with nut 

ohne Spannschlüssel und Spannzangen
without wrench and collets



182 passion for clamping www.inopart.de



183Angetriebene Werkzeuge & Spezialhalter für STAR Maschinen
Live Tools & Special Holders for STAR Machines8

Klemmbunde / Clamping Flanges

Klemmbunde für Rückseitenbearbeitung Clamping Flanges  for Backworking

                           Bild 1                                      Bild 2                                         Bild 3                                         

•	 Beidseitig geschliffen
•	 Exakte Befestigung der Werkzeuge direkt an der Maschine •	 Ground on both sides

•	 Exact fixing directly at the machine

Artikel-Nr.:
article-no.

Bild
pic.

Maschine
machine

STAR-KB1-22SRR 1 SR10J (Position T22 + T24); SB16 / 20 Type C / Type E;   SB20R Type E / Type G / Type N; 
SR20J / JN ; SW12RII;   SR20 R / II / III ; SV20R;   SR32J / JN;   SR20R IV (Pos. T21 - T24,

verbaut - overlaps T25 - T28)
STAR-KB1-22SW 3 SW12R II ; SW20;   SV20R ; SR20R IV

SB12/20R ; SR38

Anwendungsbeispiele:
Samples of application:
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ER-Zangenspannfutter
ER-Collet Holder

HM-Bohrstange
Carbide Boring Bar

Klemmbund
Clamping Flange
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